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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

STŘEDOKLUKY DNE 09.  05.  2016  V 18.00  VE 

STŘEDOKLUKÁCH  

PŘÍTOMNÍ:  Červenka, Gutová, Chvoj, Kozel, Melíšek, Paznocht. 

OMLUVENI : Barbier, Duchajová, Hlava 

 

UVÍTÁNÍ –  PŘEDSEDAJÍCÍ PAN JAROSLAV PAZNOCHT OZNÁMIL ,  ŽE 

ZASTUPITELSTVO BYLO SVOLÁNO DLE ZÁKONA A JE USNÁŠENÍSCHOPNÉ .  

1) ZAHÁJENÍ ,  URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU ,  

SCHVÁLENÍ PROGRAMU . 

Předsedající navrhl zapisovatele Mgr. Terezu Bublíkovou ověřovateli Jana Červenku a 

Miloslava Kozla. 

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky určuje zapisovatelem Mgr. Terezu 

Bublíkovou a ověřovateli Ing. Jana Červenku a Miloslava Kozla.  

Hlasování: Pro 6 Proti 0  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje následující program: 

1) Veřejná zakázka – Studie Černovičky. 

2) Veřejná zakázka – Půda ZŠ. 

3) Rekonstrukce – Rozšíření MŠ 

4) Veřejná zakázka – Dozor investora MŠ. 

5) Rozpočtové opatření – č. 2/2016. 

6) Územní plán Středokluky. 

7) Dary letiště. 

8) Pronájem fotbalového hřiště. 

9) Závěrečný účet ZŠ a MŠ Středokluky. 

10) Diskuze. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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2) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  STUDIE ČERNOVIČKY . 

13. dubna 2016 byly otevřeny nabídky na realizaci zakázky „Likvidace splaškových vod a 

zajištění pitné vody Černovičky“. V daném termínu obdržela obec 6 nabídek. Všechny 

vyhověly podmínkám zadání. Nejlevnější nabídku podala společnost AQUECON, a.s. 

s částkou 83 490,- Kč s DPH. 

USNESENÍ Č .  19/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje smlouvu s vítězem veřejné 

zakázky „Likvidace splaškových vod a zajištění pitné vody Černovičky“ se společností 

AQUECON, a.s. a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

3) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  PŮDA ZŠ 

3. května 2016 byly otevřeny nabídky na realizaci zakázky „Stavební úpravy ZŠ 

Středokluky“. V daném termínu obdržela obec 3 nabídky. Všechny vyhověly podmínkám. 

Nejlevnější nabídku podala společnost RYBÁŘ stavební, s.r.o. s částkou 179 080,- Kč s DPH. 

USNESENÍ Č .  20/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje smlouvu s vítězem veřejné 

zakázky „Stavební úpravy ZŠ Středokluky“ se společností RYBÁŘ stavební, s.r.o. a pověřuje 

starostu k podpisu smlouvy. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

4) REKONSTRUKCE –  ROZŠÍŘENÍ MŠ. 

Obec Středokluky dostala příslib dotace na rozšíření mateřské školy. Byla vyhlášena veřejná 

zakázka na realizaci. Pro zpracování dotace musí být uzavřena nová smlouva na dotační 

management (firma vzešlá z výběrového řízení měla smlouvu pro vyřízení dotací 

z evropských fondů). Žádost musí být podána ve velice krátkém termínu. Proto byla zvolena 

nabídka firmy AQE.  

USNESENÍ Č .  21/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje smlouvu se společností 

AQE advisors, a.s. na dotační management v rámci dotačního programu Fondu rozvoje 

kapacit mateřských a základních škol (133 310) ve výši 84 700,- Kč s DPH. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

USNESENÍ Č .  22/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky jmenuje komisi pro otevírání obálek 

zakázky „Rekonstrukce mateřské školy v obci Středokluky“ ve složení: Lenka Gutová, Petr 

Melíšek, Jaroslav Paznocht, Lenka Surgotová a Lubor Šída. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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5) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  DOZOR INVESTORA MŠ. 

Pro realizaci rekonstrukce MŠ je nutné vyhlásit zakázku na technický dozor investora. 

Odhadovaná cena zakázky činí 120 tis. Kč bez DPH. 

USNESENÍ Č .  23/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí s vyhlášením veřejné 

zakázky na dozor investora při realizaci rozšíření MŠ Středokluky. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

USNESENÍ Č .  24/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky jmenuje komisi pro otevírání obálek 

zakázky „Dozor investora MŠ“ ve složení: Jan Červenka, Lenka Gutová, Vítezslav Chvoj  

a zároveň pověřuje starostu k uzavření smlouvy na základě protokolu výběrové komise.  

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

6) ÚZEMNÍ PLÁN STŘEDOKLUKY  

Ing. Arch. Lubomír Mainer spolupracuje s Obcí Středokluky na změnách v Územním plánu, 

do současné chvíle s ním nebyla podepsána smlouva o spolupráci ani mu nebyly proplaceny 

stávající práce. Obec na tuto činnost získala dotaci od Středočeského kraje ve výši  

USNESENÍ Č .  25/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje úhradu služeb  

Ing. Arch. Lubomíra Mainera souvisejících se změnami návrhu územního plánu do výše 

přiznané dotace tj. maximálně 162 250,- Kč. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

7) ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ –  Č.  2/2016 

Vzhledem k obdržení příslibu k dotaci MŠ je nutné upravit rozpočet. S upravenými 

položkami budou příjmy celkově ve výši 16 235 296 Kč, výdaje 22 962 559,- Kč. Rozdíl ve 

výši 6 727 263,- Kč bude hrazen ze zůstatků na bankovním účtu. Rozpočtové opatření č. 

1/2016 provedl starosta v lednu, na základě pověření ZO.  

USNESENÍ Č .  26/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje rozpočtové opatření č. 

2/2016 s příjmy v celkové výši 16 235 296 Kč, výdaji ve výši 22 962 559,- Kč. Rozdíl ve výši 

6 727 263,- Kč bude hrazen ze zůstatků na bankovním účtu. 

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

8) DARY LETIŠTĚ  

Starosta informoval o projektech, které by mohly být financovány z darů letiště. mj. o situaci 

studny ležící v části obce na Ovčíně, u které je třeba znormalizovat stav – zajištění 

bezpečnosti, kvalitu vody atd. Výsledky budou rozhodnuty do začátku června. 
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9) PRONÁJEM FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ . 

V loňském roce vypršela nájemní smlouva na fotbalové hřiště. Starosta vyzval zastupitele 

k připomínkám ke stávající smlouvě s FK Středokluky Je třeba podepsat novou smlouvu na 

pronájem fotbalového hřiště s FK Středokluky. Návrh smlouvy bude rozeslán zastupitelům a 

záměr bude zveřejněn na vývěsní desce.  

10) ZÁVĚREČNÝ ÚČET ZŠ  A MŠ  STŘEDOKLUKY  

Na obecním úřadě proběhl v pondělí 9. 5. 2016 účetní audit, jehož závěr bude zveřejněn na 

internetových stránkách obce a na vývěsní desce stejně jako závěrečný účet obce. Zastupitelé 

budou obeznámeni s účetní závěrkou ZŠ a MŠ Středokluky. Informace budou ke schválení 

rozeslány zastupitelům.  

11) Diskuse. 

Starosta informoval o tom, že v obci byl zrušen poslední výherní automat. Pro obec to 

znamená určitý propad příjmů. 

Opravy kanalizace provedené v minulém roce vedly ke snížení celkového přítoky vody do 

čistírny odpadních vod o 20 %. 

Pan Mareš vznesl dotaz, zda by se na noc mohlo vypínat veřejné osvětlení, které lidem 

znepříjemňuje noční klid a stejně tak škodí zvířatům a rostlinám. V návaznosti na situaci 

proběhla diskuse o veřejném osvětlení v některých částech obce. 

Paní Lejsalová vznesla dotaz na obnovu nátěru přechodu pro chodce v ulici Lidická u 

koupaliště a zároveň dala návrh na zlepšení veřejného osvětlení v těchto místech.  

Pan Petr Mělíšek informoval o odstaveném autě – škoda felicie u Ouválky. 

Paní Červenková upozornila na situaci před obchodem, kde dochází ke konzumaci alkoholu 

na veřejném místě, v blízkosti základní a mateřské školy. 
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PŘÍLOHY: 

č. 1: Prezenční listina 

č. 2: Zveřejněná informace o konání zastupitelstva 

č. 3: Rozpočtové opatření č. 2/2016 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 9. 5. 2016 

Zapisovatel: Mgr. Tereza Bublíková 

 

 

 

Miloslav Kozel 

ve Středoklukách dne: 

 

 

 

Ing. Jan Červenka 

ve Středoklukách dne: 

 

 

 

Starosta: Bc. Jaroslav Paznocht  

ve Středoklukách dne: 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne:  

 

Sejmuto z úřední desky dne:  

 


